

本店開業迄今二載所出各種改
良土布均經專家指導由農婦自
織自染式樣新穎樸素質地耐洗
經穿迭蒙實業部頒給獎狀以及
各界之贊譽樂用值茲二週紀念
因特舉行空前大廉價一星期聊
答各界歷來提倡及惠顧之盛意

(特價品部)

(現成服裝半價部)

各式人字花 航空呢救國呢
改良蘆紋布 時裝呢雪恥呢
不退色藍布花式繁多不及備載

收新花夾布 每疋九角
收大小蘆紋布每疋八角半
收改良蘆紋布每尺八分

童裝 中山裝

西裝 學生裝

號二二五二二市南

中央政府發行之公債、日下皆達七
折以上、成績如此、已屬不易、惟
市政府前為整頓市中心所發行之市
公債、則百元票面之公債、竟漲至
一百零三元、為中國債券從來所未
有者、

以鳥春鳴、
燕語四(燕)、
阮玲玉殉訟後、聯華公司頓失一柱
石、雖聯華女星頗多、若陳燕、黎莉莉、王人美、談瑛、人才濟濟、
顧皆不切合少奶奶太太之身分
無阮之絲絲入扣、演來恰如其人
故聯華當局、在最近期內、決計

圖本之通令保護人民生命財產（欽鳳）

報載五日國府據中政會函，以行政院院長汪兆銘、軍委會委員長蔣中正，在中政會議、提議政治權行使規律案，對於人民生命財產及營業自由，切實加以保護，不得任意侵害。案，當經決議通過，特訓令直轄各機關轉飭所屬遵照，刷新政治，保護人民，誠國家根本大計，政治行使之最大目的，原在保護人民生命財產，及營業自由，第以年來憂患相乘，時世多故，遂致政務叢脞，治理銷沈，人民生命財產、營業自由，不免多受損害，形成政治自是政治、人民自是人民，氣息不通，情勢隔閡之形式，果使全國之內，人人之生命財產、營業自由，均能得到充分保障，這才算是真正達到政治功能。孟子一生政治主張，即在「保民」二字，深望今之一般有民之責者，能盡心竭力，遵照中央明令，切實保護人民一切應有之利益，庶不負我最高軍政長官殷殷求治之至意。孔子曰：「爲政以德，譬如北辰，居其所而衆星拱之。」人民既能夠實受政治保護之德，自對政府格外尊重擁戴，所謂朝野一致，上下一心，不難實現於今日。但必須有實在事實爲之轉移，并非一紙公文，即能盡政治權行使之能事，未來功效，跂予望之。

長篇小說秋千影

第十回 花園談怪事 菊部試新聲

有理由焉、相圖謀。某次翁正檢閱、部衆、事前未教、夫人偕、比禮、其妻驟至、詰之曰、何不通知我來共檢閱、今日之事、應重行召集、我須發

將在軍中、數語一等人、皆應皆好色、由愛理之必然、次第近床頭人、固不失爲多情種。若世俗武夫之等、人品中、應列人必不善治軍事、經、振振有辭

說加關
閱者不嫌我謹
、請攝我文、
電影女明星阮
張達民控告、
前一日、吞服
玉任中國電影
位、也是一件
爲了控案出於
是值得惋惜的。
阮玲玉這番的
阮玲玉、便應
薄倖郎、極好的朋友、
極好的朋友、
爲阮玲玉的前
同居起來、照
朋友妻、不可

關於阮玲玉的死

(珍一)

